パソコン工房 WEB 通販サイト、「Amazon Pay」決済が利用可能に



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房 WEB 通販サイトにて、お支払方法として「Amazon Pay」が利用できるようになりました。

Amazon Pay をご利用いただくと、すでに登録されている Amazon のアカウントを利用してパソコン工房 WEB 通販サイトでスピーディーにお買い物ができます。Amazon のアカウントに登録されているお支払い情報と配送先を選択するだけで、新たな情報を入力することなくお買い物ができます。Amazon Pay でお客様の安心・安全・簡単なお買い物をサポートします。

■ パソコン工房の「WEB 会員」または「ビジネスご優待会員」に事前登録・事前ログインで送料無料に!

Amazon Pay でのお支払い前に、パソコン工房 WEB 通販サイトに事前登録・事前ログインいただくと、BTO パソコンの送料無料が適用となります。事前登録・事前ログインを済ませた上で、ご注文ください。 また当店の WEB ポイントが付与される商品をご購入の場合、パソコン工房の会員アカウント宛に後日 WEB ポイントを付与いたします。

- ※BTO パソコン送料無料は予告なく変更・終了する場合がございます。
- ※BTO パソコン送料無料はアウトレット品、中古商品は対象外です。

本文中に記載されている会社名、サービス名及び製品名等は各社の登録商標または商標です。

※Amazon、Amazon Pay および関連するすべてのロゴは、 Amazon. com, Inc. またはその関連会社の商標です。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 iiyama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器

の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パ

ソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp